
再生可能エネルギーに関するシンポジウム アンケート集計結果 

Q1 シンポジウムに参加する前の風力発電事業に関するお考えを教

えてください。（複数回答可） 
回答 割合 

① 自然環境が破壊され野生動物の住処が奪われる 19 23% 

② 風車による騒音や低周波音による健康への影響が心配 22 27% 

③ 森林伐採による土砂災害等の発生が心配 24 30% 

④ 事業終了後の風車撤去が心配 22 27% 

⑤ 風力発電事業について何が正しい情報かわからない 9 11% 

⑥ 風力発電事業について何も分からない 1 1% 

⑦ 脱炭素社会を実現するため、風力を含む再生可能エネルギ

ーの導入を推進すべき 
49 60% 

⑧ 風力発電に関する不安や心配はしていない 38 47% 

⑨ その他 7 9% 
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Q２ シンポジウムでの説明は分かりやすかったですか。 

（一つだけ回答） 
回答 割合 

① 非常に分かりやすかった 40 49% 

② まあ分かりやすかった 23 28% 

③ どちらとも言えない 7 9% 

④ やや分かりにくかった 3 4% 

⑤ 非常に分かりにくかった 6 7% 

無回答 2 2% 
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Ｑ3 今回のシンポジウムで、参考になった話があれば教えてください。（複数

回答可） 
回答 割合 

① 資源エネルギー庁 橋本補佐の講演 38 47% 

② 中泊町 濱舘町長の講演 61 75% 

③ 質疑応答 18 22% 
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Ｑ4 本日のシンポジウムに参加されて、風力発電事業に関する疑問や不

安は解消されましたか。（一つだけ回答） 
回答 割合 

① 解消された 35 43% 

② やや解消された 19 23% 

③ どちらとも言えない 9 11% 

④ あまり解消されなかった 2 2% 

⑤ 解消されなかった 14 17% 

無回答 2 2% 
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Ｑ5 今回のシンポジウムに対する満足度はどの程度ですか。（一つだけ回

答） 
回答 割合 

① 非常に満足した 31 38% 

② まあ満足した 23 28% 

③ どちらとも言えない 6 7% 

④ やや不満である 4 5% 

⑤ 非常に不満である 11 14% 

無回答 6 7% 
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Ｑ6 次回以降も､町主催で再生可能エネルギーに関するシンポジウムを開

催してほしいと思いますか。（一つだけ回答） 
回答 割合 

① ぜひ開催してほしい 54 67% 

② どちらとも言えない 7 9% 

③ 開催しなくてもよい 12 15% 

無回答 8 10% 
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